
Звіт 

 про роботу студентського наукового гуртка  

«Сучасні тенденції логістичної діяльності» з 01.09. 2022-31.12.2022 н.р. 

 

Протягом першого семестру 2022-2023 н.р. в роботі гуртка  брали участь 

студенти 3, 4 курсу і 1 та 2 курсів магістратури, це більше 20 осіб. 

Наукова спрямованість гуртка. Студентський науковий гурток «Сучасні 

тенденції логістичної діяльності» кафедри менеджменту, логістики та 

інновацій створений з метою проведення студентської наукової роботи в 

галузі менеджменту та логістики. 

Напрям роботи гуртка: визначення сучасних наукових підходів до 

існування логістичних систем, аналіз логістичної діяльності та логістичних 

стратегій розвитку для мікро-, мезо- та макрологістичних систем, управління 

закупівельною, виробничою, збутовою діяльністю в різних економічних 

умовах існування підприємств, формування системи логістичного сервісу на 

підприємствах, обґрунтування застосування економіко-математичних та 

інших методів для удосконалення та оптимізації розвитку логістичних систем, 

запровадження сучасних інформаційних технологій до управління 

матеріальними, фінансовими, інформаційними та сервісними потоками тощо. 

Заходи проведені гуртком протягом звітного періоду. Робота 

проводилася згідно затвердженого плану роботи на 2022-2023 рік. 

У зв’язку з дистанційною формою навчання обмеженнями пов’язані з 

військовим станом робота студентів була зосередження на виконанні 

індивідуальних завдань та досліджень, метою яких було поглиблення знань з 

управління логістичною діяльністю в логістичних систем в сучасних 

економічних умовах та пошук нових наукових гіпотез для досліджень. 

Результати діяльності гуртківців обговорювалися на щомісячних онлайн 

зібраннях членів гуртка «Сучасні тенденції логістичної діяльності». 

Досягнуті результати роботи гуртка. Студенти приймали учать у онлайн 

засіданнях гуртка, на яких обговорювались результати їх пошукових 



досліджень та хід виконання науково-дослідних робіт, магістерських 

досліджень. 

За результатами наукової роботи гуртку у 2022 н.р. захищено на оцінку 

відмінно 5 магістерських роботи: 

1. Юлія Черкасова на тему: «Обґрунтування вибору привабливих 

постачальників підприємства». 

2. Тхі Фионг Зунь Нгуєн на тему: «Удосконалення закупівельної 

діяльності підприємства». 

3. Дар’я Александрова на тему: «Удосконалення комунікацій в 

процесі логістичної діяльності підприємства». 

4. Владислава Смик на тему: «Удосконалення управління 

складською логістичною діяльністю на торговельно-транспортному 

підприємстві». 

5. Анна Самойленко на тему: «Управління клієнтопотоком на 

підприємстві медичної галузі на основі логістичної LEAN-технології». 

          За результатами наукових дискусій студенти 3 курсу писали науково-

дослідні студентські роботи за проблемними питаннями пов’язаними з 

логістикою. 

Також в ході наукової діяльності студенти 3, 4 та 2 курсу магістратури 

приймали участь в міжнародній науково-практичній конференції: 

Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки та практики: 

присвячена видатному вченому-економісту О. Г. Ліберману м.Харків 25 

листопада 2022 р. В роботі конференції взяли участь більше 15 студентів 

гуртку. 


